

TÜRKİYE CUMHURİYETİ / REPUBLIKA TURSKA  
TÜRK İŞBİRLİĞİ VE KOORDİNASYON AJANSI BAŞKANLIĞI / TURSKA AGENCIJA ZA SURADNJU I KOORDINACIJU  
ZAGREB PROGRAM KOORDİNASYON OFİSİ / PROGRAMSKO-KOORDINACIJSKI UREDU U ZAGREBU

TIKA Zagreb PKO  
Veleposlanstvo Republike Turske  
Pantovčak 142  
10000 Zagreb  
Tel. 01/4819-519  
[zagreb@tika.gov.tr](mailto:zagreb@tika.gov.tr)

Zagreb, 18. veljače 2019.

SVEUČILIŠTE SJEVER  
Ured Rektora

Poštovani,

ovim putem željeli bismo vam se predstaviti i ponuditi suradnju.

*Turska agencija za suradnju i koordinaciju - TIKA* međunarodna je agencija Republike Turske s uredima u 58 zemalja svijeta. U 27. godina postojanja Agencije, odgovaramo na probleme pružanja humanitarne pomoći u svijetu i aktivni smo na područjima odgoja i obrazovanja, zdravstva, tehnološkog razvoja, građevine, sporta i dr.

U Hrvatskoj djelujemo od ožujka 2016. godine pri Veleposlanstvu Republike Turske u Zagrebu. U proteklom razdoblju uspjeli smo realizirati ukupno 44 projekta i naš fokus usmjerili prema najmlađima te smo ponosni na donacije didaktičke opreme, uređenje i obnove vrtića u Vrbovcu, Sisku i Rijeci. Iz područja zdravstva izdvajamo donaciju uređaja za dijagnosticiranje jezičnih poremaćaja poliklinici Suvag, izdvojili bismo još projekt donacija Udruzi slijepih Zagreb u svrhu povećanja kapaciteta Udruge i zapošljavanja osoba u sklopu projekta "Sapuni s točkicama", kao i obnovu zgrade POU Slunj i povećanje kapaciteta knjižnice Slunj.

TIKA u državama domaćinima djeluje u suradnji i uz podršku tijela lokalne i regionalne uprave, institucija i ministarstava.

Detaljnije o našim globalnim projektima možete pogledati na [www.tika.gov.tr/en](http://www.tika.gov.tr/en)

Kroz projekt jačanja znanstvene suradnje između naše dvije prijateljske države, Kütahya Dumlupınar Sveučilište i naša agencija TIKA organiziraju *simpozij* koji će se održati u periodu od 27. do 28. veljače u gradu Kütahya, Republika Turska.

Navedeni simpozij održat će se u moderno opremljenom spa centru, gostima će također biti pokriveni svi troškovi putovanja i smještaja.

U prilogu se nalazi i pozivnica na engleskom jeziku. Detaljnije o programu simpozija izvjestit ćemo Vas naknadno.

Pozvamo Vas da se pridružite nadevenom simpoziju i pošaljete Vašeg predstavnika.

U očekivanju Vašeg odgovora, srdačan pozdrav iz Zagreba.

S poštovanjem,



Haşim KOÇ

Koordinator-ataše Ureda TIKA-e u Zagrebu